

Сов. Кубань

г. Краснодар

20 фев 1974г

**КОМПОЗИТОР
В ГОСТЯХ
У РАБОЧИХ**

Рабочие Тихорецкого завода имени Воровского тепло приняли композитора Григория Пономаренко. На встречу с ним в заводской Дом культуры пришло более 500

человек. Они с интересом слушали рассказ композитора о поездках по стране, о том, как рождались его известные песни.

На встрече прозвучали произведения Г. Пономаренко, написанные им в последние годы: цикл песен на слова Сергея Есенина, песня из кинофильма «Мачеха», «Стоит в Волгограде березка», «Здравствуй, Кубань!»

Кубанский композитор впервые исполнил и подарил городу свою новую песню. Она так и называется — «Песня о Тихорецке».